SOBERANÍA ALIMENTARIA. ALIMENTARSE CON LO NUESTRO


PROGRAMA
Viernes 7. Benalauría. Salón del Pico


- A las 19:00. La Dieta de los 60 kilómetros. Concienciación sobre la necesidad de consumir productos de cercanías y las repercusiones que tiene sobre el territorio. Interviene Jaime García Prudencio (Ingeniero de Montes)


- A las 20:00. Con-sumo gusto. Mesa redonda en torno a la gastronomía y la producción agrícola y ganadera de la zona. Cómo dar salida a lo que nos da la tierra a través de nuestros intercambios comerciales. Ventajas de consumir y comprar a los pequeños agricultores y ganaderos. Intervienen:


- Silvestre Ramos (Agricultor)


- Juan Caballero (Asociación de Ganaderos Genal-Guadiaro)
- Margarita Llamas (Agricultura biodinámica)

- Mercedes Méndez (Gerente del Hotel Banú Rabbáh)


- Mariano Ruiz (Gerente del Mesón La Molienda)


- Moderador: Antonio Viñas (Universidad Rural Paulo Freire)

Sábado 8. Benarrabá. Hotel Banú Rabbah.

-A partir de las 10:30. Mercado de frutos de otoño. En la terraza del Hotel Banú Rabbáh, exposición y venta de productos de otoño (aceitunas, castañas, nueces, almendras, miel, queso, madroños, membrillos, granadas, setas, pasas, boniatos, altramuces, calabazas, mosto, vino, etc.).

- A partir de las 12:00. Cocina de cercanía. A la vez que está abierto el mercado en la terraza del hotel, Mariano Ruíz, del Mesón La Molienda de Benalauría, y Mercedes Méndez, del Hotel Banú Rabbáh de Benarrabá, cocinarán algunos platos con los productos del propio mercado. 


- A las 14:30. Almuerzo cooperativo. Degustación de las recetas elaboradas con los productos del mercado.
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